

# ఉదయం

తెలుగు దినపత్రిక

కాంగ్రెస్ లోకి రెజ్లర్లు వినే-ఠ ఫోగట్, బజరంగ్ పునియా

రాహుల్ సమక్షంలో కాంగ్రెస్ లో చేరి.. హర్యానా ఎన్నికల్లో పోటీకి రాహుల్ ఆఫర్



న్యూఢిల్లీ, సెప్టెంబర్ 4 (ప్రభాత ఉదయం): రెజ్లర్లు వినే-ఠ ఫోగట్, బజరంగ్ పునియా కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. రాహుల్ హర్యానా అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో పోటీ చేయనున్నారు. బుధవారం మధ్యాహ్నం ఢిల్లీలో కాంగ్రెస్ ఎంపీ రాహుల్ గాంధీని కలిశారు. హర్యానా ఎన్నికల సమయంలో వినే-ఠ, పునియా కాంగ్రెస్ లో చేరడం కీలక పరిణామం అని రాహుల్ గాంధీ అన్నారు. అక్టోబర్ లో హర్యానా అసెంబ్లీ ఎన్నికల జరుగనున్న క్రమంలో కాంగ్రెస్ బుధవారం కాంగ్రెస్ ఎన్నికల సంఘం సమావేశమయ్యింది. ఈ సమావేశంలో వినే-ఠ ఫోగట్ ను కాంగ్రెస్ తరఫున హర్యానాలోని మూడు అసెంబ్లీ స్థానాల్లో డేనికైనా పోటీ చేయడానికి కాంగ్రెస్ ఆఫర్ చేసింది. చర్చిద్దాది, బద్వా, జాలనా నియోజకవర్గాల నుంచి డేనికైనా పోటీ చేసేందుకు.. ..మిగతా 2లో

సంపుటి: 2    సంచిక: 147    పేజీలు: 4    వెల: రూ.3/-    గురువారం 5 సెప్టెంబర్ 2024    ఎడిటర్: కోట్ల చంద్రకాంత్

## బజినెస్ హాబ్ గా తెలంగాణ

ఫైటర్ ప్రాజెక్టుగా కొండారెడ్డి పల్లె: రేవంత్ రెడ్డి



**మిగులు విద్యుత్ పై రైతులకు ఆదాయం రావాలి**  
 హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 4 (ప్రభాత ఉదయం): త్వరలో తెలంగాణ ఒక బిజినెస్ హాబ్ గా మారబోతోందని, భవిష్యత్ అవసరాలకు తగ్గట్టుగా విద్యుత్ అందుబాటులో ఉండేలా చూడాలన్నారు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి. బడి, ఇండస్ట్రియల్ శాఖలతో సమన్వయం చేసుకుని యాక్సెస్ ప్లాన్ రెడ్ చేసుకోవాలన్నారు. సోలార్ విద్యుత్ వినియోగం తెలంగాణలో పెరిగేలా చర్యలు చేపట్టాలని అధికారులను సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశించారు. వంటకొత్త బదులుగా సోలార్ సిలిండర్ విధానాన్ని రాష్ట్రంలో అమలులోకి తేవాలన్నారు. జూబ్లీహిల్స్ నివాసంలో విద్యుత్ శాఖపై రేవంత్ రెడ్డి బుధవారం నాడు సమీక్ష నిర్వహించారు.

## హైద్రా పేరుతో బెదిరింపులపై కఠిన చర్యలు

వసూళ్లకు పాల్పడితే నేరుగా జైలుకే పంపిస్తాం  
 హైద్రా కమిషనర్ రంగనాథ్ తీవ్రంగా హెచ్చరిక  
 అమిన్ పూర్ లో బెదిరింపులకు పాల్పడ్డ వ్యక్తి అరెస్ట్



హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 4 (ప్రభాత ఉదయం): హైద్రా పేరుతో బెదిరింపులు, వసూళ్లకు పాల్పడితే జైలుకు పంపిస్తామని హైద్రా కమిషనర్ రంగనాథ్ హెచ్చరించారు. సామాజిక కార్యకర్తల ముసుగులో బిల్లర్లను బెదిరిస్తున్నట్లు తమ దృష్టికి వచ్చిందన్నారు. హైద్రాలో ఉన్నతాధికారులతో పరిచయాల ఉన్నట్లు బెదిరిస్తున్నారని చెప్పారు. తమ విభాగాన్ని నీరుగార్చే ప్రయత్నాలు, తప్పుదోవ పట్టించేలా వ్యవహారాల్ని కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని స్పష్టం చేశారు. హైద్రా పేరుతో డబ్బు కావాలని అర్జీ చేస్తే స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్, ఏసీబీకి ఫిర్యాదు చేయాలని రంగనాథ్ సూచించారు. సంగారెడ్డి జిల్లా అమిన్ పూర్ లో డబ్బు వసూళ్లకు పాల్పడిన వ్యక్తిన పోలీసులు అరెస్ట్ చేసినట్లు చెప్పారు. సోషల్ వర్కర్ ముసుగులో హైద్రా పేరు చెప్పి రూ. 20 లక్షలు ఇవ్వాలని బిల్లర్లను డిమాండ్ చేసిన వ్యక్తిపై అమిన్ పూర్ పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. సంగారెడ్డి జిల్లా అమిన్ పూర్ మున్సిపాలిటీ చరిషిలో సాయివిల్లాస్ రోడ్ లో ఉన్న చాలా రైళ్లను రద్దు చేసింది. దీంతో ఆయా ప్రాంతాల్లో ప్రయాణికులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. వందలాది రైళ్ల రద్దు కావడంతో మూడురోజులుగా సికింద్రాబాద్ స్టేషన్ లో జనం రద్దీ తగ్గిపోయింది. సికింద్రాబాద్ నుంచి వెళ్లే సింహపురి, ముజుగూరు, ..మిగతా 2లో

ఇక నాణ్యమైన నందిని నెయ్యితో

### లడ్డూల తయారీ

మరింత రుచికరంగా తయారు చేసేలా చర్యలు కర్ణాటక మిల్క్ ఫెడరేషన్ నందితో బీబీడి ఒప్పందం లడ్డూ తయారీలో మరింత నాణ్యత పాటిస్తామన్న జెఇవో

తిరుమల, సెప్టెంబర్ 4 (ప్రభాత ఉదయం): శ్రీవారి భక్తులకు మరింత రుచికరమైన లడ్డూ ప్రసాదాలు అందించేందుకు నాణ్యమైన అవు నెయ్యి కొనుగోలు చేస్తున్నట్లు బీబీడి ఈవో జె.శ్యామలరావు చెప్పారు. తిరుపతిలోని బీబీడి మార్కెటింగ్ గోడౌన్ వద్ద బెంగళూరుకు చెందిన కర్ణాటక కో-ఆపరేటివ్ మిల్క్ ప్రొడ్యూసర్స్ ఫెడరేషన్ లిమిటెడ్ నుండి కొనుగోలు చేసిన నెయ్యి లాభి తిరుపతి నుండి తిరుమలకు బయలుదేరింది. ఈ సందర్భంగా ..మిగతా 2లో



### వరదలతో రైతులకు తీరని నష్టం

వరద నష్టాన్ని అంచనా వేస్తున్నాం  
 బాధితులను అందరినీ ఆదుకుంటున్నాం  
 పలు ప్రాంతాల్లో పర్యటించిన మంత్రి పొంగులేటి

ఖమ్మం, సెప్టెంబర్ 4 (ప్రభాత ఉదయం): వరద నష్టాన్ని అంచనా వేస్తున్నామని, రైతులకు తీవ్రంగా నష్టం జరిగిందని రెవెన్యూ శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు. అందరినీ ఆదుకునే ప్రయత్నంలో ప్రభుత్వం ఉందని అన్నారు. ఖమ్మం జిల్లా ఖమ్మం రూరల్, నేలకొండపల్లి మండలాల్లోని వరద ప్రాంతాల్లో మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా పొంగులేటి మాట్లాడుతూ.. ఆతి భారీ వర్షాల కారణంగా తెలంగాణ రాష్ట్రంలో చాలా జిల్లాలు అతలాకుతలం అవుతున్నాయన్నారు. ఉమ్మడి ఖమ్మం భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లాతో పాటు మహబూబాద్, ములుగు, నలగొండ జిల్లాల్లో భారీ నష్టం జరిగిందన్నారు. వాగులు, వంకలు పొరడం వల్ల రైతులకు ఆధిక నష్టం వాటిల్లిందని పొంగులేటి అన్నారు. అకస్మాత్తుగా వరదలు పెరిగిపోవడంతో ఇల్లు వదిలేసి కట్టుబట్టుకో ప్రజలు రోడ్లెక్కారన్నారు. ఇన్ని సంవత్సరాల్లో ఎప్పుడూ లేని విధంగా ఇంత ఉధృతంగా వర్షం వరదలు రాలేదన్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని కృష్ణా, విజయవాడ వరద ఖమ్మం జిల్లా నుంచి వెళుతుందని పొంగులేటి అన్నారు. వరదంతా వంట పొలాల్లో ..మిగతా 2లో

### ధ్వంసమైన రైల్వే ట్రాక్ ల పునరుద్ధరణ

విజయవాడ-సికింద్రాబాద్ మధ్య రైళ్ల రాకపోకలు

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 4 (ప్రభాత ఉదయం): మహబూబాబాద్ జిల్లాలో ఆరు చోట్ల ధ్వంసమైన రైల్వే ట్రాక్ ల పునరుద్ధరణ పనులు పూర్తయ్యాయి. దీంతో విజయవాడ-హైదరాబాద్ మధ్య రైలు సర్వీసులు తిరిగి ప్రారంభమయ్యాయి. వరంగల్ మీదుగా హైదరాబాద్ వెళ్లే రైళ్లను అధికారులు పంపిస్తున్నారు. ట్రాయల్ రన్ లో భాగంగా విజయవాడ నుంచి గోల్కొండ ఎక్స్ ప్రెస్ ను హైదరాబాద్ కు పంపించారు. గుంటూరు, విజయవాడ, వరంగల్ మీదుగా గోల్కొండ ఎక్స్ ప్రెస్ హైదరాబాద్ కు చేరుతుంది. ఇదిలావుంటే తెలుగు రాష్ట్రాల్లో భారీ వర్షాలు, ట్రాక్ ల కింద మట్టి కొట్టుకుపోవడంతో దక్షిణ మధ్య రైల్వే చాలా రైళ్లను రద్దు చేసింది. దీంతో ఆయా ప్రాంతాల్లో ప్రయాణికులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. వందలాది రైళ్ల రద్దు కావడంతో మూడురోజులుగా సికింద్రాబాద్ స్టేషన్ లో జనం రద్దీ తగ్గిపోయింది. సికింద్రాబాద్ నుంచి వెళ్లే సింహపురి, ముజుగూరు, ..మిగతా 2లో

### అమెరికాలో ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం

ముగ్గురు హైదరాబాదీలు సహా నలుగురు మృతి  
 కార్ పూల్ యాప్ లో వాహనం బుక్ చేసిన బాధితులు టెక్సాస్ లోని అన్నా యూఎస్ రూట్ 75 వద్ద ప్రమాదం ముగ్గురు హైదరాబాదీలకు చెందిన యువకులు గుర్తింపు

న్యూఢిల్లీ, సెప్టెంబర్ 4 (ప్రభాత ఉదయం): ఆగ్రాజ్యం అమెరికాలో సంభవించిన ఘోర రోడ్డు ప్రమాదంలో ముగ్గురు హైదరాబాద్ యువకులు సహా నలుగురు భారతీయులు మృతి చెందారు. శుక్రవారం చోటుచేసుకున్న ఈ దుర్ఘటన ఆలస్యంగా వెలుగులోకి వచ్చింది. టెక్సాస్ లోని అన్నా యూఎస్ రూట్ 75లో జరిగిన ఈ ..మిగతా 2లో

### 'కనబడుట లేదు' అంటూ కేసీఆర్ బొమ్మతో హైదరాబాద్ లో పోస్టర్లు

తెలంగాణలో భారీ వర్షాలు  
 ఇంతవరకు స్పందించని కేసీఆర్.. విమర్శలు గుప్పిస్తున్న కాంగ్రెస్

న్యూఢిల్లీ, సెప్టెంబర్ 4 (ప్రభాత ఉదయం): జోలీఎస్ అభినేత, తెలంగాణ మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ 'కనబడుట లేదు' లేదు అంటూ పోస్టర్లు వెలిశాయి. హైదరాబాద్ లో ఈ పోస్టర్లు దర్శనమిస్తున్నాయి. 'కేసీఆర్ మిస్సింగ్' అంటూ పోస్టర్లపై ప్రతిచోటా చేశారు. "రెండుసార్లు అధికారం ఇచ్చిన ప్రజలు వరదల్లో నానా ఇబ్బందులు పడుతుంటే పత్రాలేని ప్రతిపక్ష నేత కేసీఆర్" అంటూ పోస్టర్లలో విమర్శించారు. భారీ వర్షాలు, వరదలతో తెలంగాణ అతలాకుతలం అయిన ..మిగతా 2లో







# మిస్టర్ బచ్చన్ ఫ్లాష్.. నిర్మాతకు రూ.2 కోట్లు వెనక్కి ఇచ్చిన హాలీవుడ్ శంకర్

మాస్ మహారాజ రవితేజ, దర్శకుడు హాలీవుడ్ శంకర్ కాంట్రాక్టు వచ్చిన తాజా చిత్రం 'మిస్టర్ బచ్చన్'. 'నామ్ తో సునా హోగా' అనేది ఈ సినిమా ట్యాగ్ లైన్. షాక్, మిరపకాయ వంటి సూపర్ హిట్ సినిమాల తర్వాత రవితేజ, హాలీవుడ్ శంకర్ కాంట్రాక్టు ఈ సినిమా రావడంతో మూవీపై భారీ అంచనాలు ఉన్న విషయం తెలిసింది. అయితే ఈ అంచనాలను అందుకోలేక పోయింది ఈ చిత్రం. ఇండిపెండెన్స్ కానుకగా ఈ చిత్రం ప్రేక్షకుల ముందుకు రాగా.. ఫస్ట్ షో నుంచే మిక్స్డ్ టాక్ రావడంతో బాక్సాఫీస్ వద్ద డిజాస్టర్ అందుకోవడమే కాకుండా.. సోషల్ మీడియాలో విపరీతంగా ట్రోల్ అయింది ఈ చిత్రం. అయితే ఈ సినిమాకు

వచ్చిన నష్టాల వలన దర్శకుడు హాలీవుడ్ శంకర్ కీలక నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు తెలుస్తుంది. ఈ మూవీ వలన నష్టపోయిన నిర్మాతకు హాలీవుడ్ శంకర్ తన రెమ్యూనరేషన్ నుంచి రూ.2 కోట్లు వెనక్కి ఇచ్చినట్లు సోషల్ మీడియాలో వార్తలు వస్తున్నాయి. ఈ సినిమాకు హాలీవుడ్ శంకర్ దర్శకుడిగా రూ.10 కోట్ల రెమ్యూనరేషన్ తీసుకున్నట్లు సమాచారం. ఇందులో నుంచే నిర్మాతకు రూ.2 కోట్లు తిరిగి ఇచ్చినట్లు టాక్. అయితే హాలీవుడ్ శంకర్ చేసిన పనికి రవితేజ అభిమానులతో పాటు నెటిజన్లు ప్రశంసలు కురిపిస్తున్నారు. పీపుల్ మీడియా ఫ్యాక్షన్ బ్యానర్ పై డీజీ విశ్వప్రసాద్ ఈ సినిమాను నిర్మించగా.. భాగ్యశ్రీ బోర్న్ హీరోయిన్ గా నటించింది.



## శరవేగంగా గుడ్ బ్యాడ్ అగ్గీ మూవీ షూటింగ్



కోలీవుడ్ స్టార్ హీరో అజిత్ కుమార్ తో పాన్ ఇండియా ప్రాడక్షన్ హౌస్ మైట్లీ మూవీ మేకర్స్ రూపొందిస్తున్న బిగ్ స్టేట్ ఎంటర్టైన్మెంట్ చిత్రం 'గుడ్ బ్యాడ్ అగ్గీ' ఈ తెలుగు-తమిళ ద్విభాషా చిత్రానికి అధిక రచనంద్రన్ రచన, దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. ప్రస్తుతం ఈ మూవీ హైదరాబాద్ లో శరవేగంగా షూటింగ్ జరుపుకుంటోంది. ఇప్పటికే ఈ సినిమా నుంచి వచ్చిన లుక్ పోస్టర్స్ మంచి స్పందనను రాబట్టుకోగా తాజాగా ఇంటెన్సింగ్ అప్డేట్ బయటకు వచ్చింది. అయితే.. ఈసినిమాలో ఇప్పటివరకు హీరోయిన్ ను ఇంకా ఎంపిక చేయలేదు. ఈ నేపథ్యంలో తాజాగా ఈ మూవీ కోసం త్రిషను ఎంపిక చేశారు. ఈ మేరకు ఒప్పంద పత్రాలపై సంతకాలు కూడా పూర్తి చేశారు. త్వరలోనే అజిత్ - త్రిష కాంబినేషన్ లో తెరకెక్కించే సన్నివేశాలను షూట్ చేసేలా దర్శకుడు అధిక రచనంద్రన్ షూట్ చేస్తున్నారు.



## గ్లామర్ కాదు.. కంటెంట్ ముఖ్యమంటున్న బ్యూటీ

టాలీవుడ్ ఇండస్ట్రీలో ఒకే ఒక్క తో క్రేజ్ సొంతం చేసుకుంది ఈ హీరోయిన్. అందం, అభినయంతో మెప్పించి.. సహజ నటనతో విమర్శకుల ప్రశంసలు అందుకున్న ఈ బ్యూటీకి ఇప్పుడు అవకాశాలు మాత్రం రావడం లేదు. ఇంతకీ ఆమె ఎవరంటే.. తనే హీరోయిన్ శ్రద్ధా శ్రీనాథ్. న్యూయార్క్ స్టార్ నాని నటించిన జెర్నీ తో తెలుగు ప్రేక్షకులకు దగ్గరయ్యింది. టాలీవుడ్ ఇండస్ట్రీలో ఒకే ఒక్క తో క్రేజ్ సొంతం చేసుకుంది ఈ హీరోయిన్. అందం, అభినయంతో మెప్పించి.. సహజ నటనతో విమర్శకుల ప్రశంసలు అందుకున్న ఈ బ్యూటీకి ఇప్పుడు అవకాశాలు మాత్రం రావడం లేదు. ఇంతకీ ఆమె ఎవరంటే.. తనే హీరోయిన్ శ్రద్ధా శ్రీనాథ్. న్యూయార్క్ స్టార్ నాని నటించిన జెర్నీ తో తెలుగు ప్రేక్షకులకు దగ్గరయ్యింది. ఈ మూవీ మంచి విజయాన్ని అందుకుంది. అంతేకాదు.. ఇందులో శ్రద్ధా నటనపై ప్రశంసలు కురిపించారు. కానీ తెలుగులో అవకాశాలు రాలేదు. చివరగా విక్టరీ వెంకటేశ్ నటించిన సైండ్ బామ్ చిత్రంలో నటించింది. ప్రస్తుతం విక్టరీ సేన్ ప్రధాన పాత్రలో తెరకెక్కుతున్న మెకానిక్ రాకీ చిత్రంలో నటిస్తుంది. ఈ మినహా మరో ప్రాజెక్ట్ లేనట్లు తెలుస్తోంది. గ్లామర్ మాత్రమే కాదు.. తల్లి పాత్రలు చేసేందుకు కూడా రెడీ అంటుంది. కానీ ఆ పాత్రలకు లో గొప్పదనం కూడా ఉండాలంటుంది. అందుకే తాను ల ఎంపికలో జాగ్రత్తలు తీసుకుంటుంది. తాజాగా ఈ బ్యూటీకి సంబంధించిన చిన్ననాటి ఫోటోస్ సోషల్ మీడియాలో వైరలవుతున్నాయి. శ్రద్ధా శ్రీనాథ్.. మలయాళంలో 2015లో వచ్చిన కోహినూర్ తో ఇండస్ట్రీలోకి అడుగుపెట్టింది.

## హేమ కమిటీ లిపోర్ట్ గురించి అడక్కండి

హీరోయిన్ ఆండ్రియా జెర్నయ్య మలయాళ చిత్రపరిశ్రమలో అవకాశాల పేరుతో 'అడ్వెన్చుర్ మెంట్'పై జస్టిస్ హేమ కమిషన్ ఇచ్చిన నివేదికపై తనను ప్రశ్నించవద్దంటూ సింగర్, హీరోయిన్ ఆండ్రియా జెర్నయ్య న్యవ్వంచేశారు. తిరువాన్తియూరులో ఓ ప్రైవేట్ కార్యక్రమంలో ఆమె పాల్గొంది. ఈ సందర్భంగా ఆమెను మీడియా జస్టిస్ హేమ కమిషన్ పై ప్రశ్నలు సంధించింది. దీనికి ఆండ్రియా జెర్నయ్య సమాధానమిస్తూ, చిత్రపరిశ్రమలో మహిళల లైంగిక వేధింపులపై జస్టిస్ హేమ కమిషన్ ఇచ్చిన నివేదికపై నో కామెంట్స్, ఈ అంశంలో ఎలాంటి ప్రశ్నలు అడగొద్దు' అంటూ కోరారు. నిజానికి ప్రతి అంశంలో ఎంతో బోల్ట్ గా స్పందించే నటి ఆండ్రియా.. జస్టిస్ హేమ కమిషన్ పై మాట్లాడేందుకు నిరాకరించడం ఇప్పడు చర్చనీయాంశంగా మారింది.

## సినీ తారల విరాళాలు

అత్యధికంగా రెండు కోట్లు ప్రకటించిన ప్రభాస్ రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల్లో వరదల నేపథ్యంలో తెలుగు సినీ పరశ్రమ నుంచి విరాళాలు వెళ్లువెళ్లు తున్నాయి. జూ. ఎన్టీఆర్ తో ప్రారంభమైన ఈ సాయం కొనసాగుతూనే ఉంది. ఇప్పటికే మంగళవారం రోజున జూ. ఎన్టీఆర్, సూపర్ స్టార్ మహేశ్ బాబు, పవన్ కల్యాణ్, బాలకృష్ణ, విక్టరీ సేన్, సిద్ధు జొన్నలగడ్డ, కథానాయిక అనన్య నాగళ్ల, యాంకర్ ప్రవంతి, దర్శకుడు త్రివిక్రమ్, నిర్మాతలు రాధాకృష్ణ వంశీ, ఆయ్ మూవీ టీం తమవంతు సాయంగా ప్రకటించిన ఇషయం తెలిసిందే. తాజాగా బుధవారం మెగాస్టార్ తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రాలకు చెరి రూ.50 లక్షల సాయం ప్రకటించగా, అదేబాటలో అల్లు అర్జున్ కూడా తనవంతుగా రెండు రాష్ట్రాలకు రూ.50 లక్షల సాయం ప్రకటించారు. ఇక పాన్ ఇండియా సూపర్ స్టార్ ప్రభాస్ కోటి చొప్పున రెండు కోట్ల విరాళం ప్రకటించి తన సేవారాణిని మరో సారి చాటుకున్నాడు. అదే విధంగా కమెడియన్ అలీ ఆంధ్రప్రదేశ్ కు రూ.3 లక్షలు, తెలంగాణకు రూ.3 లక్షల చొప్పున రూ.6లక్షల విరాళం ప్రకటించారు. కోటి శ్రీనివాసరావు లక్ష సాయం ప్రకటించారు.

## జనక అయితే గనక విడుదల వాయిదా

దిల్ రాజు ప్రొడక్షన్స్ పతాకంపై రూపొందుతోన్న సినిమాజనక అయితే గనక' విడుదల వాయిదా పడింది.. శివీష్ నమర్చుణ్ణి హార్మిత్ రెడ్డి, హన్షిత్ రెడ్డి నిర్మించారు. అంబాజీపేట మ్యూజిక్ బ్యూరో, ప్రసన్నవదనం వంటి వరుస హిట్ చిత్రాల తర్వాత సుహాస్ హీరోగా నటించగా సంకీర్తన కథానాయికగా చేసింది. సందీప్ రెడ్డి బండ్ల దర్శకత్వం వహించారు. విజయ్ బల్లూనిన్ సంగీతం అందించారు. ఇటీవల విడుదల చేసిన సినిమా ట్రైలర్ మంచి ఆదరణను కూడా దక్కించుకుంది. అయితే అన్ని కార్యక్రమాలు పూర్తి చేసుకున్న ఈ సినిమా ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చేందుకు రెడీ అయింది. ఈక్రమంలో సెప్టెంబర్ 7న ధియేటర్లలో రిలీజ్ చేస్తున్నట్లు విడుదల తేదీని కూడా ప్రకటించి ప్రమాదన కార్యక్రమాలు సైతం ప్రారంభించారు. ఇదిలావుండగా ఏపీ, తెంగాణ రాష్ట్రాల్లో తుఫాన్ వల్ల వరద భీభత్సం జరగడం, చాలామంది చనిపోవడం, ఇండ్లు మునగడం, తదితర సమస్యలు తలెత్తాయి.

